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MБГ 12 – Буровая установка

Привод цилиндра                                                                                                          Crowd cylinder type

Габаритные размеры                                                Dimensions
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The piling rig MBG 12 is the first model of a new generation of

rotary kelly drilling rigs. The key features are:

• compact unit with ideal modular dimensions and weight for

simple transport

• optimum weight – power ratio

• easy maintenance and repair

• main winch at the rear of thr rig (reduction of weight)

• kinematic system: stiff connection, mast adjustment in 

2 separate operations in x/y direction

• bottom of the mast is bolted to a horizontally movable frame

(horizontal movability 400 mm)

Буровая установка МБГ 12 - это первая модель нового 
поколения роторных буровых установок. Основные 
преимущества

компактная машина с идеальными транспортными 
габаритами и весом

оптимальное соотношение “вес-крутящий момент”
простота обслуживания и ремонта
главная лебедка вмонтирована в корму, что облегчает 

развесовку машины
кинематика: жесткое шарнирное соединение с малым 

количеством сочленений, мачта движется независимо в двух 
направлениях x/y

основание мачты закреплено на раме, перемещающейся в 
горизонтальном направлении (ход 400 мм)

•

•

•

•
•
•



MБГ 12 – Буровая установка

Привод цепи       Chain guided crowd system

Габаритные размеры                                                 Dimensions
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Приводная система, приводимая в действие цепью 

Chain guided crowd system

Two chains are fixed along the mast. Two drive motors for moving

the unit along the chain, are mounted on the sledge of the rotary

drive.

The chain guided crowd system allows the use of 4 m casing

sections when Kelly drilling (with a Kelly bar 3/15).

It is required for CFA drilling and for FDP (full displacement) piling.
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Rotary drive MDK 132

2 Салазки

Sledge

3 Приводной двигатель

Drive motors

4 Фиксированные цепи

Fixed chains

5 Мачта

Mast

Две цепи прикреплены к стреле. Привод вращения приводится 

в движение вдоль цепи двумя приводными двигателями, 

вмонтированными в корпус.

Система цепного привода позволяет использовать  4-х 

метровые секции при бурении с штангой Келли и является 

необходимым условием для таких способов бурения как 

“бурение с бесконечным шнеком” и “системой полного 

замещения”.

Механизм поворота МДК 132



Optional equipment

МБГ 12 – Буровая установка

Пример 
Examples

Верхняя направляющая штанги Келли
Upper Kelly guide

Складная вершина стрелы
Folding masthead

Оснащение установки

Базовая установка

• Радио / CD

•  Рабочий мостик у основания кабины

• Автономный отопитель

• Кондиционер

Буровая установка

• Верхняя направляющая Келли

• Складная вершина стрелы

Base carrier

• Radio / CD player

•

Catwalk on side of operatorґs cab

•

•

Independent cab heater

Air conditioning system

Drilling equipment

• Upper kelly guide

• Folding masthead
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Механизм поворота МДК 132                    Rotary drive MDK 132

МБГ 12 – Буровая Установка

Стандартное оснащение
Интегрированная система амортизаторов Келли

• Замена направляющих возможна без демонтажа

• Сменное кручение штанги Келли

• Сменные полозья кручения штанги Келли

• Карданное соединение

• Гидравлические соединения с быстродействующими  

•  2  режима работы:

M DmaxСтандарт

MD для монтажа или бурения скал
•  

Standard equipment:

• Integrated Kelly damping system

• Wear pads exchangeable without removal of rotary drive

• Exchangeable kelly drive adapter

• Exchangeable kelly drive keys

• Cardanic joint

• Quick-release couplers on hydraulic hoses

• 2 selectable modes of operation:

MDmax standard operation

MD for setting up or drilling in rock

• Transport supports
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Монтаж и бурение скал
Set up and rock drilling

MDK 132

для привода цилиндра

for crowd cylinder

Вес = 3.000 кг

MDK 132

Для привода цепи

(дополнительно смонтировано 2 приводных

for chain guided version

(2 drive motors are fixed on sledge)

G = 3.500 kg

G = 3.000 kg

гидравлических двигателя)

Вес = 3.500 кг

•

механизма поворота

Транспортные подпорки

муфтами

Mdmax  Стандарт

количество / rotation  n [1/min]
оборотов

количество / rotation  n [1/min]
оборотов

M
 [
kN

m
]

M
 [
kN

m
]



Сферы применения                                                   Applications

МБГ 12 – Буровая установка

Бурение с помощью штанги Келли Kelly drilling
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Данные приведены с учетом длины бурового инструмента 1200 мм и без использования верхней 

Data are valid for drilling tool length 1200 mm and without the use of an upper kelly guide. Date are

Без обсадных труб Uncased

С обсадной трубой Cased .900 mm 1.000 mm

             A (m) B (m) Вес    Цепь / chain Цилиндр / cylinder T (m)

Type of kelly bar Weight (kg) Hw (m) Hw (m)

MBK12/305/3/15 6,75 15,12 1.800 4,60 3,78 14,45

MBK12/305/3/18 7,75 18,12 2.050 3,60 3,60 17,45

MBK12/305/3/21 8,75 21,12 2.250 2,60 2,60 20,45

MBK12/305/3/24 9,75 24,12 2.450 1,60 1,60 23,45

MBK12/305/3/27 10,75 27,12 2.650 0,60 0,60 26,45

MBK12/305/4/36 10,62 36,82 3.500 0,60 0,60 36,15

Глубина бурения

Drilling diameter

Drilling depths
Тип Келли

1.200 mm 1.300 mm

Диаметр бурения

направляющей штанги Келли. Данные могут изменяться в зависимости от категории грунта.

subject to change depending of the type of ground.



Сферы применения

МБГ 12 – Буровая установка
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Standard

Диаметр бурения (макс.)

Drilling diameter (max.) 750 mm

Сила тяги

Extraction force 120 kN

Сила нажима

Crowd force 80 kN + auger

Глубина бурения

Drilling depth 9 m

с удлинением на 4 м

with 4 m extension

Диаметр бурения (макс.)

Drilling diameter (max.) 620 mm

Сила тяги

Extraction force 120 kN

Сила нажима

Crowd force

Глубина бурения

Drilling depth 13 m

Applications

Система бурения с непрерывным шнеком SOB CFA - Drilling system

80 кН+собств. вес

Стандарт

80 кН+собств. вес

80 kN + auger



Сферы применения

МБГ 12 – Буровая установка

Ограниченная рабочая высота Low headroom versions

- drilling depth approx. 12 m

- with lockable special triple kelly bar

- minimum height with auxiliary winch

- drilling depth approx. 8 m

- with lockable special triple kelly bar 
- minimum height without auxiliary winch

Applications

Модульный план машины предлагает 

возможность изготовления на заказ моделей для 

работ при ограниченной высоте. Наименьшая 

высота машины составляет 6,7 м. По желанию 

заказчика может быть изготовлена машина 

любой высоты, вплоть до стандартных 14,5 м.

The modular rig concept allows tailor - made 

solutions for low headroom working. The minimum 

height is 6,7 m.
Any rig height (between 6,7 m and 14,5 m) can be 

delivered on request.

Характеристика:
- глубина бурения около 12 м
- с блокируемой специальной 3-х секционной штангой       
Келли
- наименьшая высота со вспомогательной лебедкой

Characteristic: Characteristic:

Характеристика:
- глубина бурения около 8 м
- с блокируемой специальной 3-х секционной штангой 
Келли
- наименьшая высота без вспомогательной лебедки

8000

6700
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Буровая установка МБГ 12Tранспортировка Transport data

G = 31,5 t

Стандарт / Standart

Вес = 31,5 т

Оптимизация габаритов и веса при транспортировке может

быть достигнута множеством способов.

A variety of combinations ensures an optimization of transport

dimensions (length and height) and transport weight.

Варианты / Options

G = 33,5 t

с КДК, Келли 3/18 в транспортном положении. 

with rotary drive and kelly 3/18 in transport rack.

Вес = 33,5 т

G = 33,5 t

с КДК, Келли 3/18, вершина стрелы сложена. 

with rotary drive and kelly 3/18 installed,

Вес = 33,5 т

masthead folded sideways.

Вес = 31,5 т
с КДК, вершина стрелы сложена.

G = 31,5 t
with rotary drive and without kelly 3/18 installed,
masthead folded sideways.

МБГ 12 – Буровая установка



Технические данные Technical data

Размеры Dimensions

A
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